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Logo – PODSKUPINA II - OSNOVNE ŠKOLE - 
1. Zadatak SPOMENIK 20 bodova 

 
Stanovnici Logograda su toliko zavoljeli programski jezik Logo da su mu odlučili 

podići spomenik na glavnom gradskom trgu. Svi već znaju da se u Logu najviše 
crtaju mnogokuti, pa je i spomenik u obliku mnogokuta sa :n stranica duljine :a. Da to 
ne bude samo običan mnogokut kao i svi drugi, građani Logograda odlučili su 
postaviti ga na jedan od njegovih vrhova. Ali spomenik nije mogao tako stajati jer bi 
se odmah srušio na jednu stranu. Zato su u podnožju spomenika postavili dva 
jednakokračna trokuta duljine kraka :b da drže spomenik na mjestu. 

Napiši proceduru SPOMENIK :a :b :n koja će nacrtati spomenik s glavnog trga 
Logograda. 

 
CS SPOMENIK 100 50 5 

 
CS SPOMENIK 100 50 5 

 

 
 
 


